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Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 10 i 2022-2023
Mandag, den 8. maj 2023 klokken 16.00.

Åben del.

Til stede: Ole Gjøl (OG), Edith Kristensen (EK), Lene H. Jensen (LHJ), Søren Lund Daner (SLD), Lene Klem (LK), Preben Bay Hansen (PBH), Daniel Frølich (DF), og Birgit Gotfredsen (BG) referent.

Pkt. 1	Orientering fra Ejendomskontoret ved DF:
Økonomi:  priserne på alt hvad vi har planlagt udført i løbet af regnskabsåret er steget i forhold til de budgetter vi har lagt. Vi måtte derfor løbe alle konti igennem, og besluttede at holde igen på mange arbejdsopgaver, for at følge budgettet så godt som muligt. 
Faldunderlag og sand: vi fræser underlaget fremfor udskiftning i år, der bestilles nyt sand til sandkasserne, og den røde sandkasse flyttes ned, så den står tættere på den lille legeplads.
Maling: reparation af udendørs træværk er i gang, der er aftalt gennemgang med maler omkring maling af udendørs træværk.
Vinduer/døre i den nye del af Sibeliusparken: der er sat en rådgiver på sagen, der skal vurdere evt. udskiftning og omfanget af dette.
Parkeringsløsning: det sættes i værk 1. juni 2023, der vil nu blive husstands omdelt en skrivelse der omhandler dette.

Pkt. 2	Godkendelse af referat nr. 9, blev godkendt uden bemærkninger.

Pkt. 3	Nyt fra formanden OG:
OG orienterede kort om møde som OG og BG har haft med DAB inden afholdelse af Beboermødet. Beboermødet er nu flyttet til torsdag den 8. juni 2023 klokken 19.00, for at vi kunne få deltagelse fra DAB på dagen i form af en dirigent og en økonomikonsulent. Dagsorden til mødet bliver nu husstandsomdelt. 
OG orienterede kort om mødet som OG og EK deltog i sammen med repræsentant fra Rødovre Kommune og en bygherre på Else Sørensens Vej. Mødet drejede sig om en fælles affaldsordning i form af molokker alene med en lille del af Bystrædet. Vi er ikke helt enige med parterne om, at dette er en god idé.
OG og EK deltager i DAB’s repræsentantskabsmøde og garantforsamling den 10. maj 2023. 
Beboermødet: som nævnt ovenover omdeles dagsorden nu, så indkaldelsen er rettidigt udsendt.

Pkt. 4	Beboerhenvendelser: der har været en sag om skimmelsvamp i en udestue. 
          Der er taget hånd om sagen.

Pkt. 5	Aktiviteter for beboerne/AU: 
          3. juni afholdes jul i juni invitation er husstandsomdelt.
          23. juni er der Sankt Hans og
          19. august planlægges der afholdelse af sommerfest. 
Pkt. 6	Kommende møder: 
Næste Afdelingsbestyrelsesmøde er mandag, den 12. juni 2023 klokken 16.00. Kontortid for beboerne er indtil videre aflyst. Opstår der behov, er I velkommen til at kontakte vores formand Ole Gjøl på mail kuhlmeier@post-tele.dk eller på mobil 23 60 04 23.

Pkt. 7 Eventuelt:
BG kontakter Mia i DAB for at aftale et kursus i budget og økonomi for bestyrelsen. Ville være dejligt om kurset kunne afholdes i vores Bestyrelseslokale.
Vi skal have ændret reglerne for vores nøgler ved indflytning/fraflytning.
Vi vil gerne læse Serviceaftalen igennem og komme med eventuelle ønsker til den.
Vi ønsker en affaldscontainer forsøgt flyttet omkring Bystrædet 28.
DF undersøger mulighed for flytning af postkasser i Rådhusstien.
Havegennemgang, dato aftales på næste møde i juni.
Vi har brug for oplysninger om omkostningerne ved brug af fællesvaskerierne, så vi kan beslutte eventuel forhøjelse af priserne.
Selskabslokalet: vi skal have indkøbt lysestager til lokalet. Vi undersøger priserne hos Brønnum og Ikea.
Vi skal have indføjet i lejeaftalen for Selskabslokalet at det ikke er tilladt at have hunde og katte indendørs.
DF vil du kontakte Rødovre Kommune omkring molokker i Sibeliusparken, mere om priser og placeringer, så vi kan komme videre med planlægningen.
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